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El Plotter está ubicado dentro de las instalaciones de Sala de Alumnos, en el salón 
de Multimedios, planta baja del edificio 6. 

Costos por impresión: 

  
Tinta Tamaño Vectoria Bond Vellum  

Negra  
 
Color 

60 x 90 
$25 
 
$45 

$25 
 
$45 

 
El alumno se hará responsable de la impresión de su plano directamente en una 
computadora que estará conectada al Plotter con los procedimientos y cuidados 
básicos para el ploteo. Se cuenta con el apoyo de los responsables de impresión 
Francisco Luna (fluna@itesm.mx) y Daniel Martínez (dmartinz@itesm.mx) para 
cualquier duda o problema. Solamente se podrán guardar los archivos en la 
unidad D:/  
 
                      Recuerda que todo documento que se imprima será cobrado. 

Recomendaciones de Uso 

• Enciende el plotter antes que la computadora. 
• Coloca la hoja alineada en el plotter. (también contamos con papel en rollo) 
• Verifica que el tamaño del papel quede correctamente configurado dentro 

de las propiedades de la impresora  
• Está prohibido desconectar algún dispositivo.    
• Consulta el manual de impresión que se encuentra para las distintas 

aplicaciones ( autocad, corel, powerpoint). 
• Hay dos tipos de impresión. 



• Si quieres imprimir en Blanco y Negro debes de seleccionar: 

 pas\plotterBN  

• Si quieres imprimir a color debes de seleccionar: 

 pas\plottercolor 
     

Nota: Este servicio es exclusivo para Alumnos.  
  

 
PROCEDIMIENTOS DE IMPRESIÓN EN AUTOCAD 

 
 
Introduce tu matrícula y tu contraseña de impresión. 
 
En inicio >programas> Mechanical Desktop> Abre Autocad2002 
 
Para imprimir:  
   
1.- Abre tu archivo. 
2.- Ya que lo abriste, selecciona "File > Plot"  
 

                 
 

3.- Se presentará la siguiente pantalla, en donde debes de seleccionar la 
pestaña "PLOT DEVICE", y selecciona:  

 \\pas\plotter\BN        ó        \\pas\plottercolor    



 
   
4.- Selecciona la pestaña "PLOT SETTINGS" y determina el tamaño del papel en 
“ANSI D” 22 X 34 in (900 X 600 mm) . 

           

 

5.- Después selecciona WINDOW.  

                                   
 

6.- Determina el área de impresión. 



 

8.-  Ya que determinaste el área de impresión, da ESC y después has click 
en "FULL PREVIEW". 

 

 
 

9.- Te aparecerá tu plano ya con el área de impresión que elegiste. 

10.- Oprime “ESC” en el teclado y da "OK" para que comience a imprimirse 
tu plano. 

                      

11.- Cuando lo mandes a imprimir te aparecerán los siguientes cuadros: 



              

 

          

 

Cuando desaparezca el último cuadro, ya podrás mandar a imprimir tu 
archivo desde la liberadora, y el plotter comenzará a sacar tu impresión. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PROCEDIMIENTO PARA PLOTEAR EN POWER 
POINT 

1.- Selecciona en el menú archivo la opción " imprimir ". 
 

                                                       
 

2.- Selecciona la impresora: 
 “\\pas\plotter \BN        ó         \\pas\plottercolor”. 

 

           
 
3.- Selecciona las propiedades de la impresora para establecer el tamaño del 
papel, ANSI D – 22 X 34 in, y la alimentación del papel (por hoja o por rollo). 

  

                          



 
4.- Determina la orientación de la impresión. (vertical o apaisado) 

 

                          
 

5.- Da click en ‘Aceptar’ 
      

                                                 
  
 
 
6.- Selecciona “Ajustar al tamaño del papel” y da click en ‘Aceptar’. 
 

                        
 
7.- Te mostrará las siguientes pantallas. 
 

                                         
 

                                         
 
8.-   Cuando la pantalla de imprimiendo desaparece ya puedes liberar tu trabajo en 
la liberadora, y el plotter comenzará a imprimir tu archivo. 

 



Procedimiento para imprimir en Corel Draw. 

 

1.- Selecciona en el menú de herramientas la Opción "File". 
2.- Selecciona la opción "print". 
 

                                              
 

  
3.- Te aparecerá la siguiente pantalla en donde debes seleccionar la impresora 
\\pas\plotterBN   ó   \\pas\plottercolor. 
 

            
 

4.- Selecciona las propiedades de la impresora y te muestra la siguiente pantalla 
en donde debes de seleccionar el tamaño del papel y la alimentación por hoja o 
por rollo. 

       



                      
 

5.- Determina la orientación de la impresión. 
 

                      
 
6.-En la pestaña layout selecciona “Fit to page” 
 

 
 

7.- Da click en ‘Aceptar’ y te aparecerán las siguientes pantallas: 
                              

                            
 



                            
 
 

8.- Cuando la pantalla de ‘Imprimiendo’ desaparezca ya puedes liberar tu trabajo en la 
liberadora, y el plotter comenzará a imprimir tu archivo. 
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